Exercice N°2 COTATION FCT & DESSIN DE DEFINITION

COTATION FONCTIONNELLE :

Tracer sur le dessin ci-dessous les chaines de cotes relatives aux conditions J (entre 32 et 33) ; Jg et Jc
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DESSIN DE DEFINITION

1- En se référant au dessin ci-dessus, compléter, a la méme échelle, la représentation de la vue
de face de I’arbre moteur 6 seul.

2- Porter sur le dessin de définition de I’arbre 6 les cotes fonctionnelles relatives aux conditions
Ja, Jg et Jc.

3- Inscrire dans I’emplacement prévu le symbole de la tolérance géométrique correspondante.
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